

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении технической ошибки (опечатки)

05 июня 2023 года

г. Челябинск, пр. Ленина, 59

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской области (далее - Комиссия Челябинского УФАС России) в составе:

Председатель
Комиссии: "... " – заместитель руководителя — начальник отдела антимонопольного контроля Челябинского УФАС России;

Члены Комиссии: "... " – начальник отдела административного и судебного производства Челябинского УФАС России;

"... " – ведущий специалист-эксперт отдела административного и судебного производства Челябинского УФАС России,

рассмотрев решение по жалобе № 074/01/18.1-1086/2023 от 22.05.2023 (исх. № СК/6672/23 от 25.05.2023), направленное в адрес заявителя ООО «Мосрегионлифт», организатора торгов СНО-Фонд «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах Челябинской области», заинтересованных лиц ООО «Трансэнерго», ООО «Белур», ООО «Союзлифтмонтаж», ООО «Вест», оператора электронной площадки ООО «РТС-тендер»,

УСТАНОВИЛ:

В решении по жалобе № 074/01/18.1-1086/2023 от 22.05.2023 (исх. № СК/6672/23 от 25.05.2023) допущена техническая опечатка в абзаце первом страницы 14, в пункте 2 резолютивной части при указании нарушенной нормы.

ОПРЕДЕЛИЛ:

Устранить техническую опечатку и вместо «подпункт «в» пункта 135 Положения» читать «подпункт «б» пункта 135 Положения».

Председатель комиссии

"..."

Члены комиссии

"..."

"..."